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KULTURNO-PROSVJETNO DRUŠTVO 
HRVATA U BUGARSKOJ je među bližnji-
ma, prijateljima i istomišljenicima svoj 
praznik proslavilo izložbom „Zagreb – 
grad snova“. Praznik je uspješno spojen 
s jednim od najsvečanijih trenutaka hr-
vatske zajednice u Bugarskoj – praznik 
katedrale Sv. Josipa.

Već SEDAMNAESTU GODINU UZA-
STOPNO društvo priređuje izložbe 19. 
ožujka kada je praznik Sv. Josipa, patro-
na našeg Društva.

 Kažu da jedna fotografija govori više 
od tisuću riječi. Tko je otac ove amble-
matske izreke – da li je američki novi-
nar Arthur Brisbane (1864 – 1936) ili se 
njeni korijeni kriju u dubokoj starini, u 
knjigama Konfucija koji veliča sliku, a ne 
riječi koje odlijeću? To ne možemo znati 
sa sigurnošću. Ipak ono u što čvrsto vje-
rujemo jest da će Zagreb, utjelovljen u 
slikama iz izložbe „Zagreb – grad snova“, 
dugo ostati u pamćenju svakomu koji 
se dotakao lijepih prizora iz tog nevje-
rojatnog hrvatskog grada.

U skladu s tradicijom je 19. ožujka 
2015. godine na čast Sv. Josipu u konka-
tedrali Sv. Josipa održana svečana misa 
koju su predvodili Monsignor Anselmo 
Pecorari, apostolski nuncij u Bugarskoj, 

i Plovdivski biskup Georgi Jovčev.
Još dok su srca bila puna oduševlje-

nja svečanom misom, prijatelji su se i 
članovi hrvatske zajednice uputili pre-
ma foajeu katedrale. Tamo je razmje-
štena izložba koja je preko fotografskog 
objektiva prikazala prelijepe slike iz Za-
greba. Jer je upravo to onaj grad o ko-
jem sanja i mašta svaki imigrant kao o 
simbolu svojih hrvatskih korijena.

Izložbu je osjećajnim riječima otvori-
la predsjednica Društva, Hristinka Jan-

kova, a među svečanim gostima koji su 
svojom nazočnosti ozarili praznik bili su 
Nj. Eks. Mr. sci. Ljerka Alajbeg, velepo-
slanica HRVATSKE u BUGARSKOJ, te pa-
pin nuncij, plovdivski biskup, svećenici i 
više gostiju, članovi hrvatske zajednice 
u Bugarskoj, prijatelji i simpatizeri.

Nazočnima na raspolaganju su bili 
također i različiti reprezentativni mate-
rijali o HRVATSKOJ koje je osigurala Turi-
stička agencija „Zagreb“.

Antonija Kožuharova, zamj. pred-
sjednice Društva, zadivila je nazočne 
dvjema prinesenim pogačama koje je 
Preuzvišeni nuncij Pecorari blagoslovio. 
Tako su pogače postale ne samo simbol 
našeg gostoprimstva nego su dozvo-
lili svakomu od nazočnih koji je okusio 

blagodat ovoga blagoslovljena kruha 
osjetiti se „dotaknutim“ nevidljivom si-
lom koja dobromu kršćaninu udahnjuje 
vjeru i nadu u bolju budućnost, te koja 
mu daje i snagu odoljeti teškoćama.

Kao i svaki događaj koji je priredilo 
Kulturno-prosvjetno društvo Hrvata u 
Bugarskoj, izložba će „Zagreb – grad 
snova“ ostaviti iza sebe jaki, topli i svi-
jetli slijed u srcima Hrvata u Bugarskoj i 
njihovih prijatelja jer kao što kaže jedan 
od najboljih fotografa našeg doba, Ro-
bert Doisneau:

„Ako stvaraš slike, nemoj govoriti. 
Sugerirati – znači stvarati“.

Stvarajmo dobro!   
„Hrvatska riječ“

Izložba 
„ZAGREB – GRAD SNOVA“ 

KADA FOTOGRAFIJE GOVORE VIŠE OD TISUĆU RIJEČI

K U LT U R N O - P R O S VJ E T N O 
DRUŠTVO HRVATA U BUGARSKOJ 
iskazuje svoju veliku zahvalnost 
ocu ZBIGNIEWU JANU TĘCZI, po-
glavaru vjerske zajednice Katolič-
ke župe svetog Josipa u Sofiji, za 
njegovu neprestanu i požrtvov-
nu pomoć i podršku koju pruža 
hrvatskoj zajednici prigodom 
održavanja različitih priredbi. 
Naročito se zahvaljujemo i ocu 
KRZYSZTOFU i ocu MARCINU.


